

Jo Malone: Золотая осень

Марка Jo Malone представляет новый аромат English Pear & Freesia – квинтэссенцию английского осеннего пейзажа. Этот аромат основан на хорошо известных ингредиентах. Центром экспозиции стала груша в сочетании с медовой, плавной нотой айвы, украшенная свежестью белых фрезий и выхожих диких роз. Базовые ноты пачули, белой амбры и мускуса создают легкий теплый шлейф. Нетрадиционный лейтмотив из прохладного зеленого ревеня – кислого и в то же время нежного – придает этому классическому аромату необычную чувственность.



Kamill: Неотложная помощь для рук

Крем для рук и ногтей Kamill Intensiv+ дарит капризной и сухой коже интенсивную влагу на долгое время. В состав крема входит урея 5%, которая обладает способностью удерживать в себе влагу, оказывая отличный увлажняющий эффект. Крем содержит большое количество увлажняющих компонентов, таких, как миндальное масло, и при этом быстро впитывается в кожу, не оставляя жирных следов. Подходит для ухода за любым типом кожи, в том числе очень чувствительной, склонной к раздражению и аллергическим реакциям. Придает коже рук здоровый, красивый вид.



SpaRitual: Специально для сухой кожи



Новый увлажняющий бальзам для рук HandPrint разработан для ухода за сухой кожей рук, которая часто подвергается агрессивному воздействию окружающей среды. В состав бальзама входит масло маруам и экстракт семян гриффонии. Гриффония снимает нервное напряжение, успокаивает и защищает кожу, а масло маруам предотвращает потерю влаги, восстанавливает поврежденную кожу и оказывает противовоспалительное действие. Бальзам быстро впитывается в кожу рук, не оставляя неприятного ощущения жирности и липкости. Применение бальзама рекомендовано для любого типа кожи.

Givenchy: Голливудский шик

Модный дом Givenchy представляет новую коллекцию косметики – Vintage Christmas. В нее вошли пудра для лица и декольте, тени для век, укрепляющая сыворотка для ресниц, а также тушь и помады. Новая пудра от Givenchy — это настоящее сокровище. Элегантный аксессуар, как маленький сундучок, покрытый кожей крокодила с авторской подписью на зеркальце. В комплект входит розовая кисточка, которая является продолжением чувственного наслаждения. Волшебная пудра окутывает тело, как вуаль «нежной организмы». Тени представлены в черном, белом и стальном оттенках. В переливах оттенков создается настоящая фантазия перламутра. Окончательный образ складывается благодаря яркому акценту черного карандаша для глаз. Увлажняющая сыворотка для ресниц придает ресницам неповторимый шарм. Удивительная массажная щеточка для ресниц, внутри которой активные компоненты круглосуточно работают для красоты и здоровья ресниц.



Italia



Italia *Made in Italy*

Италия № 11 ноябрь 2010 / 55

Зачем нужны шубы?

МНОГО МЕХА – ПРИЗНАК УСПЕХА
с. 70

Символ Апеннин

ОЛИВКОВОЕ МАСЛО: ПОЛУЧИТЕ ОТ МЕНЯ УДОВОЛЬСТВИЕ
с. 60



Сладкая жизнь острого перчика

18-й ФЕСТИВАЛЬ ПЕПЕРОНЧИНО В ДИАМАНТЕ



Прогулки по парку

ВЫ ЗНАЕТЕ С КЕМ, ВЫ ЗНАЕТЕ КОГДА, НО НЕ ЗНАЕТЕ ГДЕ...
с. 112

В ЭФИРЕ SKY-TV. ИТАЛЬЯНСКОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ ГЛАЗАМИ РУССКОГО РЕПОРТЕРА С.26

November